

Башкирский оперный театр—в Октябрьском К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ

В первой половине июля в нашем городе будут проходить гастролы Башкирского Государственного театра оперы и балета. В Октябрьский приедет весь творческий коллектив—солисты, балет, оркестр.

Трудящиеся города прослушают и посмотрят лучшие постановки театра, осуществленные в текущем сезоне. Это—музыкальная комедия на башкирском языке «Кодаса», классические оперы «Севильский цирюльник», «Чио-Чио-Сан», «Паяцы», «Травиата», балеты «Бахчисарайский фонтан» и «Голубой Дунай».

С 20 июня в Доме техники им. Ю. Гагарина открывается предварительная продажа билетов на все спектакли. Там же принимаются заявки на коллективное посещение.

Предстоящие гастролы Башкирского театра оперы и балета—большое событие в культурной жизни нашего города.

5
Октябрьский нефтяник
г. Октябрьск
1 8 ИЮН 1951